

修身行善 明礼守法

全民参与文明行动 积极打造和美金寨

金寨乡各项工作迈入巩固之年,文明已深入人心



向做礼拜群众发放《文明读本》

自学讨论《文明读本》

大力宣传,营造文明氛围

为普及“修身行善,明礼守法”全民行动,扩大其知晓度和影响力,金寨乡利用宣传横幅、墙面宣传喷绘、灯杆宣传标语等传统方式大力宣传文明知识,提高群众知晓度。

2016年,金寨乡创办“和美金寨”微信订阅号和金寨回族乡官方网站,并开设了文明专栏,定期推送文明知识、榜样模范事迹;开展文明知识竞赛,调动群众积极性和参与度。

评选模范,发挥榜样力量

在全乡开展“弘扬家庭美德,树立良好家风”活动,发掘优秀乡贤文化,辖区居民和机关干部都积极参与了本次活动,并评选出了优秀马家家风文化。回族马家大院始建于乾隆五十四年(公元1789年),遗脉延续至今已有218年,自道光年间马家秉孝公之子马玉振开始共十代,代代行医,以治病救人为己任;解放战争、抗美援朝战争马家均有后人参加。一代代的马家后人传承了仁义助人的良好家风。

金寨乡开展的文明家庭、十星级文明户

在《文明读本》“七进”活动中,金寨乡结合民族乡镇中老年人大多数都参加礼拜的实际情况,专门开展了“文明读本走进清真寺”活动。在每周一次的聚礼日当天,在清真寺门口给每个参加礼拜的人发放文明读本,呼吁发挥长辈应有的带头作用,培育良好家风。在清真寺内的暑期阿语教学中,带领孩子们朗诵文明读本内容,动员学生们每天给家长读一篇,以达到营造文明家庭氛围的目的。

评选活动中也涌现了一批身边好人。细心照顾卧病在床公公十年的孝贤媳妇杜晓凤;妻子偏瘫十几年不离不弃陪伴身边的最好老公李志庆;多年来为治疗妻子奔走不断散尽家财、独自养大子女的好老公好爸爸李根亮。

通过这些活动的开展,充分调动了群众参与全民行动的积极性,更评选出了金寨百姓身边的优秀榜样,引导群众向身边的好人好事学习,真正投入到提升文明素养的实际行动中。

今年是荥阳市“修身行善,明礼守法”全民行动开展的第三个年头,各项工作都迈入了巩固之年。在过去的两年中,按照荥阳市委、市政府的统一部署,以培育和践行社会主义核心价值观为导向,以建设十大工程为目标,金寨乡积极挖掘本土民族特色,有力促进了金寨民风改善和群众文明素养提升,为金寨和郑州市新材料产业园区发展营造了良好的氛围。

记者 姚辉常 通讯员 马丽文/图



慰问困难群众

创先争优,创建文明村镇

2016年,为进一步展示“修身行善,明礼守法”全民行动成果,激发群众参与的热情,金寨乡开展了荥阳市文明村镇创建活动。

整治辖区环境,打造美丽金寨。以国家级卫生村镇届满重创为契机,积极开展卫生整治宣传工作,成立文明劝导队,发放宣传资料2000余份;新增绿化2处,面积580平方米,并扩充绿化养护队伍,对全乡的花坛、绿化苗木进行养护管理;集中清理户外小广告,先后多次对主街道两侧“牛皮癣”、户外广告进行清理整治,清理各类非法张贴300余处,改造破广告4处。

普及志愿服务,打造公益金寨。建立了金寨回族乡志愿者服务站,现有志愿服务队5队,志愿者42名,每月在辖区开展志愿劝导、志愿服务等活动,传播爱心力量。深入开展社会救助活动,仅2016年,金寨乡发放救灾面粉2万斤,食用油4500斤,大米2250斤,衣被130件,共救助4000口人。积极参与“全民慈善日”活动筹措慈善基金3.5万元,资助贫困大学生近20名。

“修身行善,明礼守法”全民行动开展以来,金寨乡容乡貌、群众精神状态都得到了极大的改善,文明已经深入人心,极大地助推了金寨发展以及新材料园区建设,大大提高了辖区居民的生活幸福指数。



扫一扫关注我们

《郑州晚报·荥阳时报》官方微信单日阅读量再创历史新高

233659。

对于《郑州晚报·荥阳时报》来说,它不是普通的数字。

2017年3月1日,《郑州晚报·荥阳时报》单日阅读量达到这个数字,再创历史新高。

《郑州晚报·荥阳时报》单日阅读量历史最高为12.8万人次。这一次,历史单日阅读量超过23万人次。

《郑州晚报·荥阳时报》官方微信第一次推送消息是2014年2月6日,是荥阳最早的微信公众号订阅号。

在3年多的时间里,我们一直在学习,在提高,在努力,力争创造新的历史纪录。

它站位于郑州,关注荥阳,服务于全球的荥阳人,是荥阳人了解身边事、周边事,外地人了解荥阳的重要窗口。高铁郑西站投入使用、荥阳造地铁列车下线、大气污染整治工作、科学大道的开通……都有它的身影。

历史不会被我们遗忘,我们有更大的动力创造更好的明天。

我们一直在路上!

233659人次

